

第18个记者节

和中牟一起昂首挺胸阔步向前



岁月如梭,不觉间已在中牟这片热土度过了4年时间,我感谢中牟,感恩中牟。她使我褪去了脸上的稚嫩,让我从容不迫,面对未来。4年间,伴我成长,也让我见证了她一步步走向繁荣富强。

10月27日,中牟县卫生计生委举行“2017年人感染H7N9禽流感卫生应急演练”,我受邀参加并现场采访。近年来,中牟县卫生计生事业突飞猛进,硕果累累,畅通了群众看病就医的最后“一公里”,让群众享受到高质量的医疗卫生服务,“中牟模本”更是得到了国家、省、市、县等各级领导及社会各界的充分肯定。

对此我很骄傲,因为我是参与者、见证者和传播者。

11月3日,刘集镇召开学习贯彻党的十九大精神动员会,会议最后,镇党委副书记刘永强的讲话铿锵有力,全场人员无不全神贯注,当然,我也是其中一员。自刘书记来到刘集镇这几年,项目落地、企业建设、新型城镇化等各项事业都走在全县前列。这少不了其中每个人的辛勤付出,更离不开带头人的大智慧和大魄力。

有幸的是报社领导安排我负责刘集镇的宣传工作,让我有机会参与见证这伟大的历史时刻。

就在前两天,我与中牟一位好友闲谈,说起在中牟生活的这几年,我感慨连连。我说,中牟人总是给我一种亲切感,他们朴实善良,聪慧勇敢,总能在快速发展的浪潮中勇立潮头。在接下来的日子里,我将执好手中的笔,写好中牟事儿,和中牟一起,昂首挺胸,阔步向前。

中牟记者站 谢鹏飞

我和我的“战友”一直在路上



今年,是我从事记者的第四年,每天奔走在县城和乡村的路上是家常便饭。记者节,对于记者来说是一个没有休息的节日,即使没有鲜花,没有掌声,依然在坚持工作,依然奔波在采访的路上。作为一名记者,我用镜头去发现这个世界的真善美,用笔尖去传递社会的正能量,用爱心和真诚去帮助那些需要帮助的人。肩负着记者的荣誉与责任,我和我的“战友”将奔跑不停,战斗不止!

中牟记者站 李淑娟

我和我的新闻事业共同成长



回想一路走来的风景,每一次采访、每一个报道仍然历历在目。2016年4月,我终于成为一名新闻记者,因为懵懂,刚开始,采访经常碰壁,有时候采访对象不配合,过程很艰辛;有时候做好了前期的采访工作,写稿的时候却什么都写不出来……那个时候

更没有明确自己应该做怎么样的新闻。

然而,如今回忆起来,却特别感谢那一段时间的摸索和积累。因为采访过医改,我才了解老百姓对看病的需求,明白政府为提高就医条件所做的努力;因为采访过慈善活动,我才知道社会上需要帮助的人那么多,感动于人间存在的大爱、温暖;因为采访过基层文化工作,我才看到老百姓如今生活得多姿多彩,感受到百姓对多元文化的渴求……也让我觉得,记者应更多关注观众关注的热点,反映百姓关心的难点。

一转眼,一年半的时间过去了,我和我的新闻事业共同成长,也和观众共同成长。一路付出的汗水和艰辛,汇成了对这份事业的依托和期望;变得更强大,变得更贴心。中牟县广电总台新闻中心 张博仑

对暖阳大声说句我无悔



入行6年,从年少轻狂到心思缜密,变化的不仅仅是心境,回首这6年的日日夜夜,激情仍在,动力依然,前进的脚步没有停歇。新闻是个充满挑战、需要激情、不怕艰辛、固守职责的行业,选取了它,就意味着要有更多的付出和努力。6年里,有成功、有遗憾、有欢笑、有泪水,但在一个充满朝气、团结如一、力求上进、感动常在的群众里工作,心里是一种别样的温暖。节日来临,应对暖阳,大声说出我无悔!

中牟县广电总台新闻中心 李帅

做记者是一份责任



在我没开始做记者之前,我觉得记者是一名行者,跑遍各个角落。我觉得记者一定是个走心、有思想的人。我第一次做

新闻记者是在今年7月,时间不是很长,但感受颇深。去采访时,我发现记者需要知道的远比我想象得多。在新闻现场,往往为了去发掘更多的新闻线索,记者要当一名细心的洞察者;采访中,你可能会遇到很多你不太了解的事,你要去不断拓宽自己的视野,存储知识,随时把自己当一名学生。你会发现,如果你停下了,观众很快会发现,因为这个时代不会停。

记者就是这个时代的记录者,是第一个发现故事(新闻)并通过镜头讲述它的人。让我一直坚持下去的,不仅仅是新闻现场某一刻给我的那份内心的触动,也让我觉得做记者是一件有意义的事情,更多的我觉得它是一份责任。

中牟县广电总台新闻中心 赵易

编者按

刚刚过去的记者节,是媒体人的节日,在这个特殊的日子里,听听我们媒体人的心声,每一个记者节的背后还有一支优秀通讯员队伍。第18个记者节,《郑州晚报·中牟时报》请来自中牟的优秀通讯员讲述他们在新闻工作方面的奋斗历程、感知和感悟。他们也与记者相约:激扬文字、凝聚进步力量,奋笔疾书、讲好中国故事,为新时代放歌,为新征程鼓劲。

